

荒唐事还真不少

78岁“蜘蛛侠”
高压铁塔上“搭床”

9月11日上午10时,武汉市青山区,一群消防战士和民警围着武汉重工铸锻有限责任公司对面的一座高压线铁塔,放在他们旁边的几碗汤面已经干成了面坨子。

凌晨3时许,一位78岁的老人爬上这座铁塔,占据一角牵了一张大网睡在上面。随后民警和消防官兵赶来,对其劝说了8个小时但无果。上午11时36分,6名消防战士爬上铁塔强行将老人抬下。据了解,老人爬塔的原因和武汉重工铸锻有限责任公司有关。

老人凌晨爬铁塔睡“吊床”

11日上午10时,记者到达现场时,警方和医护人员正在换班。

“凌晨3点钟,我们还在打麻将时就听见有人在敲击铁塔,后来出来看见一个老头在往上爬。”住在附近的刘先生睡了一觉起来发现,这个老头居然还在上面。“当时也没有注意,后来看见铁塔上面睡着一个人,就报警了。”武汉重工铸锻有限责任公司的一名保安说,老人背着铺盖带着两根木棍,爬上了铁塔中间,占据一角,支开大网,睡在了半空。“这是高压线塔,离地至少有15米,他胆子真大。”

下面围满了市民,阳光的直射也让救援人员汗流浹背,但老人躺在“吊床”上盖着被子,非常淡定。这张网也不知道扎不扎实,老人的身体已经窝进去了。



78岁老人上高压线铁塔牵网做吊床睡觉



消防战士强行攀爬救人

劝说8小时无法撼动老人

“凌晨3点我们接到报警就来了。”一位民警眼眶黑黑的,警服已经被汗水打湿。民警到达现场后不久消防官兵也来了。四脚铁塔下的空间太小,无法展开气垫,消防官兵只得将气垫放在铁塔旁。怕老汉从半空坠落,消防官兵无奈在老汉的网下又牵起一张大网。

一辆云梯车停在铁塔旁,云梯已经展开,一名消防战士站在云梯的顶端,不停劝说老人,希望他早点下来。但老汉拿着一摞白报纸,丝毫不管别人的劝说。消防战士无奈,只得拿出饮料和干粮送给老人,稳定情绪。

上午11点,8个小时过去了,老人依旧稳如泰山。

6名战士强行“移山”

11时20分,2名消防战士

从铁塔两侧向上爬行,另一名消防战士沿云梯走向老人。爬行的战士将安全绳索固定在铁塔上,并在老人位置的上方铁架上固定了一个滑轮。几分钟后,又有两名消防战士来到老人身边。记者在下面看见,4名战士骑在铁架上,两名战士站在云梯顶端,兵力集结完毕,6名战士准备“最后一击”。

11时30分,老人发现情况不对,全力阻挡消防战士的救援。在他挣扎的过程中,饮料、面包、饼干纷纷从铁塔上坠落。6名战士训练有素,在确保老人和自己安全的情况下,小心翼翼地给老人的腰部和手臂系上安全带。看见老人的手臂已经被连接滑轮的绳索固定,地面的一名战士拉动绳索,试图将老人的身体从“吊床”上拉起。但已经睡了8个多小时

的老人显然并不愿意下去,他不断挥舞着手臂,甚至将一名战士的安全帽打掉。

11时35分,云梯升高了一点,和挡住老人身体的铁架平齐。看来消防战士准备将老人挪到云梯上。

11时36分,6名战士一起用力,老人终于被推上云梯顶端。在一名战士的陪同下,云梯缓缓下降,老人安全地转移到地面。

据了解,老人名叫唐显均,78岁,湖南人。据武汉重工铸锻有限责任公司宣传部一工作人员介绍,1962年老人因国家政策,精减回乡。“当时厂里按照国家规定,和老人已经全部结算清楚,但是近年来他又找到厂里,提出一些政策之外的经济要求,厂里无法满足他。目前,公司准备送他回乡。”

综合

这个老师真暴力
女教师用注射器针扎男孩

5岁儿子小帆(化名)的左臂上出现一个针眼,原来是幼儿园老师用注射器扎的。11日,家住武汉新洲区郝城正北街的陈先生气愤地说:作为老师,怎能这样对孩子?

10日晚,陈先生回家后,母亲告诉他,小帆的左臂上有一个针眼。陈先生询问儿子,儿子说是10日下午被班主任李老师用注射器扎的,李老师讲过,谁不听话就用针扎谁,班上还有两名小朋友被扎了。

陈先生气愤不已,老师如此体罚学生,假如孩子因此染病,后果不堪设想。

11日上午,陈先生赶到位于新洲剧院旁边的金太阳幼儿园,但幼儿园放假。记者闻讯赶来后,陪着陈先生来到新洲区教育局,向该局普教科反映了此事。

下午6时,幼儿园的余园

长、李老师终于被找到,另一名被扎了左手背的男孩浩浩(化名)也来到幼儿园。李老师辩称,她用装了红墨水的玩具注射器戳了孩子,只是想吓唬他们,孩子手臂上的伤口是被注射器的毛刺扎出来的,注射器已经扔了。

陈先生称,小帆说注射器上有针头,李老师的说法不能让人信服。

余园长严厉批评了李老师,并向家长们道歉,他表示:孩子由家长带到医院检查,相关后果和费用由幼儿园全部负责,并给予经济上的安慰;孩子如要转学,幼儿园将退还学费;辞退李老师,加强对其他老师的教育;向区教育局做出深刻的书面检讨。

新洲区教育局普教科的一名负责人说,他们将责令幼儿园整改。 据《楚天都市报》

这个男人真牛气
本科生难找工作重读技校

读大学本应是人生中一段宝贵的经历,然而,应届本科毕业生连峰(化名)“回炉”读技校,开学才两周,他竟语出惊人:“我的大学真是白读了!”

记者前天在武汉铁路桥梁技工学校里见到连峰时,他正和班上53名同学一起,在实训指导老师的现场指点下,学习千斤顶的操作。脱下手套,他擦了一把脸上的汗,告诉记者:“在这里很充实。”

连峰今年刚从某省属高校计算机专业毕业,但一直没找到工作。当他得知武汉铁路桥梁技校能将毕业生输送到大型建筑施工企业后,就报了名,和他一样“回炉”的大学生中,有7名是本科生。“当初考大学,选择了计算机专业,感觉应该能学到有用的技能。但没想到找工作会那么难。”连峰说。去年下半年,他频频跑招聘会,做过销售,卖过保险。

“大学里学的知识很空,派不上用场。”

也有学生不赞同连峰的说法。湖北工业大学2006届国贸专业本科毕业生小川(化名)说,虽然回头读技校,但还是要感谢自己在大学里养成的全面思维方式,这让人受益终身。另一位张同学则说,大学里能学到多少东西,也与个人的学习自主性和努力程度有关。再实用的专业知识,不努力学习到手,也会觉得空。

该校招生就业科科长李舒桃表示,大学生回炉读技校,并不是对大学教育的否定。学生在大学里积累的知识,会在将来的工作中发挥重要作用。一年后,这些大学生到了施工现场,和初中、高中学历的工人相比,发展空间是完全不一样的。他们如果能充分运用大学里学到的知识,就很有可能走上领导岗位。 据《楚天都市报》

荒唐事2

准婆婆要未来儿媳
改名避免夫妻相克

这段时间,26岁的郑源清(化名)每天都在单位慢条斯理地工作到晚上八九点钟才姗姗回家。这并不是因她工作有多么忙,而是她实在不想回家面对这样的烦恼——准婆婆帮他们做了“性格婚检”,说她的名字与男友的名字相克,要她把名字改了。

“性格婚检”引改名风波

郑源清家住重庆江北区红土地69号11-5,她是广西人,2005年大学毕业后留在重庆工作。“男友王涛是四川达州人,他也是毕业留在这座城市。我们相恋两年多,打算在国庆前领结婚证。”小郑说,她本来处于即将新婚的幸福中,可男友母亲的一个电话却让她陷入深深的烦恼和无助。

对于儿女的婚事,双方父母早已表态同意。“可上周末,准婆婆在电话里表示:她找人替我们做了个‘性格婚检’,测试依据是双方的名字。对方说王涛的名字带水,而我的名字刚好也有三点水旁,因此‘水太多了’,名字相克性格不合。”郑源清说,婆婆在言语间婉转地让她去改名,说否则就算结婚了两人也会出现问

“我男朋友这人没什么不好,就是特别孝顺,他妈说的话简直就是圣旨。”小郑苦笑说,当晚男友就小心翼翼地询问她能否依老人家的心愿去改名。小郑说,名字是父母起的,怎么能随便改来改去?再说,名字和性格也是八字打不着的呀?因此,她直接丢给男友一个“免谈”的答案。

她说,前晚,王涛又接到母亲电话,听口气是准婆婆又在催促改名。果然,男友刚放下电话就对郑源清旧话重提,这让她很是烦恼,一番争执后干脆对此事不再理睬。几天来,小郑一直处在烦恼中,甚至担心这会影响到男友的婚事。

前日,郑源清的男友王涛向记者表示,家里这场改名风波让他夹在中间也很为难,他希望找到一个折中的办法。

“性格婚检”纯属娱乐

对此,重庆师范大学心理学副教授、婚姻情感专家周小燕表示,性格婚检等检测只能是婚姻生活的一种娱乐或参考,如果婚姻要靠婚前用迷信算命来决定,则纯粹是婚姻一大悲哀的表现,毫无道理可言。

据《重庆晚报》

荒唐事3

女子向领导反映问题
竟被关进了精神病院

“领导把我骗到精神病院,关在里面等精神病鉴定结果。”前日,在河南兰考县康宁医院女精神病病区,被关的陈月(化名)隔着栅栏说。陈月的哥哥陈鑫说,妹妹虽然脾气倔,但没精神病。兰考县计生委没经过家属同意,就把妹妹关进精神病院。

失踪:
妹妹在精神病院找到

前日中午,在兰考县康宁医院女精神病病区,29岁的陈月隔着栅栏对记者说:“我在兰考县计生委非农办上班,老爱向领导反映问题,他们烦我,就把我骗到精神病院关了起来,都快一周了。”

陈鑫是兰考县孟寨乡一名农民,他说:“我们父母已去世多年,妹妹至今没结婚,就我这个亲人。妹妹脾气倔,谁的意见都听不进去,我们多年没来往了。一周前,县计生委非农办的领导来我家说,我妹因医疗费的事找领导,说不解决就跳楼自杀,让我劝妹妹。他们还问我妹是否有精神病,是不是到精神病院检查一下。我当时听了很生气,不同意他们送妹妹去精神病院。”

陈鑫说,医疗费的事发生在4月,妹妹和单位同事发

生冲突,被同事殴打导致住院,可一直没得到赔偿,她为此多次找领导。

陈鑫让妻子李景枝第二天早上去县城劝妹妹。“想着她在医院,可去后没见人,去县计生委找,他们光说没事,也不说人在哪里。”李景枝说,联想到计生委的人说送精神病院的事,她就到康宁医院寻找,终于见到了陈月。

遭遇:
强行被关到精神病院

前日中午,记者和陈月的侄女陈丽(化名)一起来到康宁医院。陈月说:“上周六,我去单位拿伞出来后,碰到一领导在车里叫我。我上了车,他们却把我拉到了康宁医院,两名医护人员把我拉到了女病区,把我捆到床上16个小时。到9月7日,他们又把我拉到河南省精神病院。医生问我情况时,我就说了实情,医生说我没病,我们就一起回来了。”

河南言东方律师事务所律师闫斌说,如果单位出于打击报复的目的,强行把员工送到精神病院,属于非法剥夺人身自由。即便员工确有精神病,没征得员工监护人的同意,单位也无权强制送员工到精神病院。 据《大河报》

这个女生真争气
13岁的大一新生报到了

9月12日,在南宁市广西大学,佟硕骑着自行车来办理入学手续。当日,广西大学迎来本学年年龄最小的大一新生,13岁零9个月的大一新生佟硕正式报到入学,就读于该校数学与信息科学学院应用数学专业。

出生于1995年12月的佟硕是家中的独生女,她5岁入学,用两年时间完成了小学6年的课程。通过课程考核和面试后,她8岁进入扶壮学校初中部学习,11岁考入南宁二十八中理科班。2009年6月,佟硕顺利考入广西大学,成为一名13岁的大学生。 新华社记者 周华 摄